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Додаток до Положення 

про етику наукових досліджень 

у Національному університеті  

«Одеська політехніка» 

 

Процедура врегулювання випадків порушення 

етики наукових досліджень 

 

В разі виявлення випадків порушення етики наукових досліджень будь-який член 

наукової спільноти Одеської політехніки (далі – Заявник) повідомляє про помічене, 

підозрюване чи очевидне порушення Голову комісії з етики та управлінням конфліктами 

університету (далі – Голова комісії). Голова комісії у разі потреби скликає засідання 

комісії для колегіального розгляду порушення та потенційного вжиття необхідних 

адміністративних заходів з боку Одеської політехніки. 

Інформування Голови комісії з етики та управлінням конфліктами про підозру чи 

відомості про вчинення неправомірної поведінки при проведенні досліджень здійснюється 

Заявником, який подає формальну заяву про порушення норм етики під час наукових 

досліджень. Заявником може бути як одна особа, так і група осіб; обвинувачення повинні 

бути представлені з якомога більшим ступенем конкретності відповідно до обставин. 

Процедура розгляду неправомірної поведінки при проведенні досліджень складається з 

Попереднього розгляду та, у необхідних випадках, проведення Розслідування. 

Попередній розгляд - процес, під час якого Голова комісії разом із директором 

інституту та/або завідувачем кафедри та/або іншими особами, які вважаються 

необхідними для забезпечення поінформованості в прийнятті рішення, в оперативному 

порядку розглядає і оцінює звинувачення чи застереження в неправомірній поведінці. При 

цьому встановлюється, чи є достатніми й достовірними докази факту неправомірної 

поведінки та чи підпадає порушення під дію «Положення про етику наукових досліджень 

у Національному університеті Одеська політехніка». 

Це неформальний попередній крок, який здійснюється без повідомлення Особи, 

щодо якої надійшла заява, з метою збереження цілісності будь-яких доказів до прийняття 

рішення про наявність чи відсутність неправомірної поведінки. В разі, якщо 

підтверджується факт неналежної поведінки в дослідженні та визначається необхідність 

проведення Розслідування, відбувається вилучення всіх необхідних доказів і Особі, щодо 

якої надійшла заява, офіційно повідомляють про проведення Розслідування. 

Розслідування - це формальний етап, на якому скликається Комісія з етики та 

управлінням конфліктами і проводиться збір і оцінка наявних доказів і свідчень Заявника, 

Особи, щодо якої надійшла заява, та ключових свідків у обсязі необхідному для 
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визначення обґрунтованості звинувачення та доцільності проведення Розслідування. 

Метою даного етапу не є прийняття остаточного рішення, а лише збір необхідної 

інформації та доказів від усіх сторін. Після розгляду і прийняття рішення, Комісія з етики 

та управлінням конфліктами готує письмовий звіт, що містить детальний опис справи, 

доказів, обґрунтування прийнятих рекомендації з виправлення правопорушення та 

можливі адміністративні заходи, і передає його на розгляд Вченої ради університету. 

Вчена рада приймає рішення, про результати якого інформується ректор університету, 

повідомляються всі зацікавлені сторони та вживаються необхідні адміністративні заходи. 

Остаточне рішення по справі приймає ректор університету відповідно до чинного 

законодавства.  

 


